Declaración Pedro Molina
Rol 16-2021
Santiago, 29 de noviembre de 2021.

Pedro Molina, cédula de identidad 16.725.640-6 declaro en la causa rol 16-2021.
Yo fui el jurado el domingo en la mañana. El día anterior había sido el jurado Cristián Greenhill.
El jinete Alexi Troncoso al atajar en la atajada de la mano de adelante pasó al piño y comenzó a afirmar a su caballo para atrás. No fue sofrenazo, sino que se echó hacia atrás y mantuvo la presión, hasta que se sentó el caballo y casi cae. 
Yo no sabia como informarlo y si era castigo o no por que no era sofrenazo y no era golpe tampoco. Hizo que el caballo se sentara. A toda vista fue feo.
¿Esa acción de señor Troncoso Ud. la califica como intencional o una manera de afirmarse y no caerse?
Fue intencional. Como el caballo se negó a atajar comenzó a llevárselo hacia atrás hasta que lo sentó.
¿Después de eso que pasó?
No alcanzó a hacer y salió de piño normalmente. Sentó al caballo, pero el caballo no cayó, se reincorporó. 
¿Buscaría el señor Troncoso un accidente en la atajada para no computar los dos puntos malos?
A mi parecer creo que quería castigar al caballo, pero no se si tomarlo como castigo por que no fue sofrenazo, solo que ejerció tal fuerza hacia atrás que se le llevó. Pero fue intencional. 
Creo que quiso castigar al caballo por que se negó en la atajada. 
Ud. cree que fue algo dañino para la imagen del rodeo, grotesco, violento?
Creo que si es dañino para la imagen del rodeo. Si hubiera estado de público lo habría encontrado feo. No se si el publico se dio cuenta de la intención del jinete, pero se vio feo. Va en contra de lo que estamos haciendo hoy día por el tema animal. 
¿Lo conversó con el delegado?
No lo converse con el delegado. Como estaba reemplazando al otro jurado, me fui y dejé mis anotaciones. Lo conversé con el otro jurado, pero a lo mejor como se lo conté no le encontró peso. 
Se pone fin a la declaración.
